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La multiplication par 10, 100 ou 1 000
A) Pour multiplier un nombre entier par 10, 100 ou 1 000, on écrit 1, 2 ou 3 zéros à la droite de ce nombre. Le nombre « grandit ».

Ex : 
25 602 x 10 = 256 020

25 602 x 100 = 2 560 200

25 602 x 1 000 = 25 602 000
B) Pour multiplier un nombre décimal par 10, 100 ou 1 000, on déplace la virgule d’1 rang, 2 rangs ou 3 rangs vers la droite. Le nombre « grandit ».

Ex :
176,025 x 10 = 1 760,25


176,025 x 100 = 17 602,5


176,025 x 1 000 = 176 025

C) Lorsqu’on multiplie un nombre décimal par 100 ou par 1 000, il est parfois nécessaire d’écrire un ou plusieurs zéros. Le nombre « grandit ». 
Ex :
12 506,3 x 100 = 1 250 630

12 506,3 x 1 000 = 12 506 300
A) 

4 750 610 x 10 =

247 225 x 100 = 

35 256 x 1 000 =

2 700 x 100 =

789 999 x 10 = 

B)

7,5 x 10 =

14,228 x 100 =

202,409 x 1 000 =

47,28 x 10 =

0,4362 x 1 000 =

C)

8,4 x 100 =

16,06 x 1 000 =

245,1 x 1 000 =

